
Kat.č. 682028 
PRÍSTREŠOK UNIVERZÁLNY – MONTÁŽNY NÁVOD 

 
  4. VZPERA 3. OBLÚK 2. NOSNÍK        1. NOHA         5. SKLOLAM. DOSKA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zoznam 
dielov: K montáži je potrebné: 
 
 1. noha 4 ks 1. 2 osoby 
 2. Nosník 2 ks 2. Vŕtačka z príklepom 
 3. oblúk 3 ks 3. Vrták do betónu pr. 10 mm 
 4. vzpera 4 ks 4. kladivo 
 5. sklolaminátová doska  5 ks 5. maticový kľúč OK 13 2 ks 
   6. maticový kľúč OK 16(OK17)  2 ks 
 
   7. maticový kľúč OK 18(OK19)  2 ks  
Spojovací materiál:  8. meter 
   9. pásmo, prípadne motúz  
       nameranie uhlopriečok.  
 Skrutka M12 x 30 8 ks 10. nadstavec k vŕtačke pre 
 Podložka pr. 13 8 ks          skrutky TEX (OK10) 
 Strunová podložka pr. 12,4 8 ks 11. rebrík ,,A“ alebo schodíky 
 Matica M12 8 ks 

  
 Skrutka M10x60 12 ks 
 Podložka pr. 11 12 ks 
 Strunová podložka pr.10,2 12 ks 
 Matica M10 12 ks 

 
 Skrutka M8x60 4 ks 
 Skrutka M8x20 4 ks 
 Podložka pr.9 8 ks 
 Strunová podložka pr.8,2 8 ks 
 Matica M8 8 ks 

 
 Oceľová kotva M10 8 ks 

 
 Samorezná skrutka TEX 6,3x25 40 ks (+5 ks rezerva) 
 Tesniaca podložka 40 ks (+5 ks rezerva) 
 
 
 
 
 
  
Manutan Slovakia s.r.o.  
Galvaniho 7/B, 821 04 Bratislava 
Tel.:  +421 243 634 306 
Fax:  +421 243 420 854 
e- mail: manutan@manutan.sk 
www.manutan.sk  



 
 
1. Betonáž základových pätiek: 
 

 
  
 
2. Zostavenie konštrukcie: 
 
2.1. K nosníku priskrutkovať nohy. 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
2.2. Nohy s nosníkom postaviť a zhora nasadiť a priskrutkovať oblúk. 
 
 
 
   
  Skrutka M10x60 
 
 
 
   
 
  Podložka O 11 
  Strun. podložka O 10,2 
  Matica M10 
 
 
 
 
 
 

Pätka je vo vnútri 
Skrutka 
M12x30 

Podložka O 13 
Strun. podložka O 12,4 

Matica M12 

Skrutka M10x60 

Podložka O 11 
Strun. podložka O 10,2 

Matica M10 

 
Manutan Slovakia s.r.o.  
Galvaniho 7/B, 821 04 Bratislava 
Tel.:  +421 243 634 306 
Fax:  +421 243 420 854 
e- mail: manutan@manutan.sk 
www.manutan.sk  



2.3. Zavetrenie: 
 

 
2.4. Ukotvenie: 
 Konštrukciu vyrovnať a zmerať uhlopriečky 
 Konštrukciu upevniť oceľovými kotvami k betónu 
 Všetky spoje dobre dotiahnuť. 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Montáž strechy 
 
 Na konštrukciu nasadiť sklolaminátové dosky a zarovnať ich. 
 Každú dosku upevniť 8 skrutkami. 

 
4. Po celkovom zostavení skontrolovať dotiahnutie skrutiek. 

Skrutka M8x60 
vzpera 

Skrutka 
M8x20 

Podložka O 9 
Strun. podložka O 8,2 

Matica M8 

Pohľad zhora 

Uhlopriečky 

Upevnenie 
dosiek 

Skrutky TEX 

Tesniaca podložka 

 
Manutan Slovakia s.r.o.  
Galvaniho 7/B, 821 04 Bratislava 
Tel.:  +421 243 634 306 
Fax:  +421 243 420 854 
e- mail: manutan@manutan.sk 
www.manutan.sk  


